



TERMO DE RETIFICAÇÃO DE EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO

Pelo presente termo de Retificação do edital do Edital de Chamamento N° 04/2021, cujo OBJETO é a contratação de substituto em caráter temporário e de urgência, para exercer atividade de odontólogo em unidade básica de saúde – ESF, com carga horária de 40 horas semanais. Atendendo aos princípios que norteiam a Gestão Pública, vem por meio deste, **RETIFICAR O EDITAL**, no seguinte item:

Onde se lê:

Até dia 28 de outubro de 2021 (quinta-feira) das 10:00 as 11:30 horas

Leia-se

Dia 28 de outubro de 2021 (quinta-feira) das 10:00 as 11:00 horas

Campo Erê, 26 de outubro de 2021

Rozane Bortocello Moreira
Prefeita Municipal